
Будьте здоровы!
По итогам Выборочного наблюдения состояния здоровья населения за 2023 год

Самооценка состояния здоровья
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женщины мужчины
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в организованой форме самостоятельно

Не употребляют табачные 

изделия

Прошли диспансеризацию 

в последние два года

мужчины женщины
49% 63%

Потребляют овощи и фрукты

Занимаются спортом

мужчиныженщины

Соблюдают здоровый 

образ жизни
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400 г
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